

# První příměstský tábor MŽP přinesl dětem týden plný zábavy i poznání

9.7.2025 - Veronika Krejčí | Ministerstvo životního prostředí ČR

**Minulý týden se uskutečnil první příměstský tábor Ministerstva životního prostředí s názvem Výletňáček - týden s batůžkem plným dobrodružství. Program probíhal od pondělí do pátku a byl určený dětem zaměstnanců MŽP od 1. třídy základní školy do 13 let. Vedli ho zkušení lektoři a zaměstnanci za něj zaplatili symbolickou cenu. Program byl každý den pestrý a promyšlený, děti během týdne navštívily například bazénové centrum, Národní muzeum, zábavní park s dinosaury, aquapark či areál Vyšehradu.**

*„Jako otec pěti dětí vím, jak je důležité skloubit pracovní a osobní život. Proto se na Ministerstvu životního prostředí snažíme našim zaměstnancům vytvářet vstřícné podmínky, a to například částečnou možností práce z domova či naší dětskou skupinou MŽP Mláďata, která funguje od roku 2018 a je určena dětem ve věku od roku a půl do čtyř let,“* uvedl **ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL)**.

*„Dva měsíce prázdnin jsou pro mnoho rodičů výzvou, jak po tuto dobu zajistit hlídání svým dětem. Právě proto jsme se letos rozhodli uspořádat první příměstský tábor MŽP pro děti našich zaměstnanců ve věku od 1. třídy do 13 let. Během tábora děti navštívily spoustu zajímavých míst, užily si zábavu a nabyly nové vědomosti,“* doplnil ministr Hladík.

Účastníky tábora čekal každý den bohatý a pestrý program. Během pondělí se děti, praktikanti a vedoucí společně seznámili a vyrazili na první výlet za pravěkým dobrodružstvím do zábavního parku s dinosaury. V úterý pak děti zamířily na nejstarší pražské hradiště Vyšehrad, kde si rozšířily své znalosti díky komentované prohlídce, během které zjistily tajemství starých hradeb a seznámily se s místními legendami. Ve středu je čekal výlet do bazénového centra, kde si děti mohly zaskotačit na tobogánu, zapojit se do vodních her a společně si zaplavat pod dohledem vedoucích. Zábava i nové vědomosti na ně čekaly i ve čtvrtek, kdy se společně vydali do Národního muzea. Tam si nejdříve prošli výstavu *Okna do pravěku* a následně společně s lektorem také výstavu *Kdo je kdo v živočišné říši*. A nakonec v pátek se děti ráno setkaly s panem ministrem a poté k jejich velké spokojenosti navštívily aquapark.

Ze zasláných reakcí na konci Výletňáčku je očividné, že děti zažily pět dnů plných aktivit, kdy se s batůžkem vydávaly do přírody nebo města a získaly nové zážitky, vědomosti i kamarády. Program vedli zkušení vedoucí a celý týden se nesl v duchu objevování, zábavy a přirozeného vztahu k přírodě. První příměstský tábor MŽP se osvědčil a pozitivní ohlasy od rodičů i dětí to jen potvrzují.

*„Děti si program velmi užily a poslední den často litovaly, že už je konec. Rodiče ocenili nejen pestrost a kvalitu programu, ale i to, že jejich děti strávily týden smysluplně a ve společnosti nových kamarádů. Tábor přispěl k lepšímu sladění pracovního a rodinného života a mnozí zaměstnanci MŽP by přivítali jeho opakování v dalších letech – ideálně s více turnusy či rozšířením o další volnočasové aktivity pro děti. Podle zpětné vazby se ukazuje, že podobné aktivity mají mezi zaměstnanci velký smysl a potenciál stát se nedílnou součástí benefitního programu ministerstva,“* uvedl **Richard Ščerba, ředitel odboru personálního a státní služby Ministerstva životního prostředí**.

<https://mzp.gov.cz/cz/pro-media-a-verejnost/aktuality/archiv-tiskovych-zprav/prvni-primestsky-tabor>

[mzp-prinesl-detem](#)